

Пресс-релиз
урока по биологии
Центра образования «Точка роста» на базе
МБОУ «Шелковская СОШ №3»

В созданном на базе МБОУ «Шелковская СОШ №3» Центре образования «Точка роста» регулярно проходят учебно-воспитательные, социокультурные и внеурочные мероприятия. За небольшой период работы Центра образования «Точка роста», можно с уверенностью сказать, что жизнь обучающихся существенно изменилась. У них появилась возможность постигать азы науки и осваивать новые технологии, используя современное оборудование.

Руководитель Центра образования Мавсарова Сияда Алавудиновна считает, что занятия в Центре направлены на формирование социальной культуры, проектной деятельности, способствуют расширению познавательных интересов учащихся, стимулированию активности и инициативности.

1 марта 2022 года в 10 «А» классе, учителем химии и биологии Мавсаровой Сиядой Алавудиновной был проведен урок-обобщение на тему: «Генетика. Законы Менделя», в ходе которого учащиеся закрепили знания генетической символики и её применение при решении генетических задач, используя модели- аппликации «Генетика».

«Самое главное, что в Центре «Точке роста» обучающиеся учатся общаться, строят позитивное сотрудничество со сверстниками, совершенствуют коммуникативные навыки, активно стали участвовать в конкурсах, олимпиадах, учебно-исследовательских конференциях и творческих мероприятиях» - отметила Маммаева Мисси Маджидовна, зам.директора по УВР МБОУ «Шелковская СОШ №3».







Директор:

Х.А.Бачаева

Руководитель Центра образования «Точка роста»:

С.А.Мавсарова